
 Ａ日程・算数 模範解答  

 

１ (1) １  (2) 2.1  (3) ３６９６３   

(4) ①７６.５（点） ②１１（通り）   （5） 16（個） 

２ (1) ① 
１０

３
（㎞）  ②（時速）２０（㎞）  

 

３ (1) ５：３  (2) １０（ｃｍ）  

（3） １.６（秒後） ６.４（秒後） １４.８（秒後） 

 

４ (1) １２０（個）  (2） ６０   

  (3) 

（イ）のすべての和は  

１００１×１００２÷２

１００１
=５０１ 

分子が７の倍数であるものの和は 

７× １４３× １４４÷２

１００１
= ７２ 

分子が11の倍数であるものの和は 

１１× ９１×９２÷ ２

１００１
= ４６ 

分子が13の倍数であるものの和は 

１３× ７７×７８÷ ２

１００１
= ３９ 

 

分子が77の倍数であるものの和は 

７７× １３× １４÷ ２

１００１
= ７ 

分子が91の倍数であるものの和は 

９１× １１× １２÷ ２

１００１
= ６ 

分子が143の倍数であるものの和は 

１４３× ７× ８÷ ２

１００１
= ４ 

５０１－（７２+ ４６+ ３９) +（７+ ６+ ４）－１＝３６０ 

 

（答）３６０     



  

５ (1)  ４（cm） 

  (2) △ＯＢＨ ＝ ４×８÷２      △ＯＧＨ ＝１６ー６ー 
１８

５
 ＝ 

３２

５
（㎠） 

          ＝１６（㎠）       ＯＧ ＝ ４ｃｍ，ＯＥ ＝ ８ｃｍだから 

△ＯＤＧ ＝ ３×４÷２       ＥＧ ＝ ４ｃｍとなり 

         ＝ ６（㎠）        ＯＧ：ＧＥ ＝ １：１だから 

     ＯＤ：ＤＢ ＝ ５：３だから    △ＥＨＧ ＝ △ＯＧＨ ＝ 
３２

５
（㎠） 

△ＤＢＧ ＝ ６× 
３

５
 ＝ 

１８

５
（㎠） 

（答）６．４（㎠） 

 

  (3)   
１２８

５
（㎠） 

 


